开封祥符区消防救援大队:

消防安全进万家 传授安全"防火经"



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 焦明慧/文图

为深入贯彻落实消防安全专项整治三年行动工作部署,切实做好农村消防宣传工作,提升农

村群众抵御火灾的能力,连日来, 开封祥符区消防大队宣传人员深 入农村农户家发放宣传资料、讲 解消防常识、查改家中火灾隐患 等系列消防宣传活动,全面筑牢 辖区农村防火墙。

该大队宣传人员走进农户家 中发放消防常识宣传单,并重点 围绕火灾的自救与逃生、家庭防 火、液化气防火等内容为辖区群 众详细讲解了日常生活中怎样预 防电气火灾、液化气泄漏火灾、油 锅火灾知识、灭火器的使用方法, 以及在发生火灾事故后的基本扑 救方法、自防自救措施和逃生自 救方法等消防安全基本知识。同 时,对于村民提出的有关消防安 全方面的问题,大队宣传人员认 真详细地做出了回答。大队宣传 人员介绍的消防安全常识受到了 村民的一致欢迎,不少村民还特 地用纸和笔将这些防火知识记录 了下来,表示将与家人和朋友-起分享,大家一起来学消防知识。

通过此次宣传活动,进一步增强了辖区居民的消防安全意识,让居民对消防知识有了更深的了解,掌握了基本的火场逃生自救及初起火灾扑救方法,减少家庭火灾的发生,增强了辖区抵御火灾的能力。

借鉴"枫桥经验"来执行 有力化解矛盾效果好

"枫桥经验"是党领导人民创造的行之有效的社会治理方案,是新时代化解社会矛盾必须坚持、发扬的"金字招牌"。开封市禹王台区人民法院在执行工作中继承和发展"枫桥经验",与群众有效互动,发动社会各方面力量参与执行,获得良好的工作成效。

2018年11月14日,张某在 开封市某街道的人行横道将陈某 撞倒碾轧致死,张某犯交通肇事 罪被判入狱。陈某之子陈某龙等 三人提起民事赔偿诉讼,开封市 禹王台法院判决张某赔偿陈某龙 等人医疗费等各项损失185846 元。陈某龙等人申请执行,此时张 某尚在服刑中,法院将执行法律文 书寄往监狱的同时,也通知了张某 之妻。法院通过查控,将张某的肇 事车辆处置后变现执行款2万余 元,张某名下还有一处60平方米 的房产,无其他财产可供执行。 张某及其家人未对陈某龙等人赔偿分文,更没有表现出应有的愧疚和问候,让陈某龙等人心中充满怒气和怨气,坚决让法院拍卖张某房产来抵债。由于房产在银行抵押,如若拍卖成功,银行优先受偿,作为申请人受益微小,分不到几个钱,到时候,案件只能终结本次执行程序,这样的结果,并不符合陈某龙等人的愿望。法院将上述情况耐心向陈某龙等人暂时放弃对房产拍卖的意见。

2020年6月张某虽刑满出狱,但其上有老母、下有三个未成年的子女,张某夫妻两人又无固定收入,对赔偿款仍无履行能力。为陈某龙等人赔偿款的实现,执行法官来到张某所在村委会找到村支书,多次了解张某家庭生活、收入、社会关系等情况,试图突破案件。后在村支书的召

集和协助下,找来张某、张某的姑 姑、张某的妹妹及妹夫等人,在执 行法官的主导下多次沟通,让张 某及其亲人对赔偿义务有了正确 认识,扭转他们消极、被动还债的 错误思想,最后达成亲人们共同 凑钱帮张某还款10万元的共 识。本已陷入僵局的案件柳暗花 明,执行法官转而做陈某龙等人 的工作,对双方进行调解,每次调 解,双方的差距就减少一点,经过 4个月7次调解,陈某龙等三人对 张某表示谅解,双方达成和解协 议:张某付赔偿款10万元,余款6 万余元于2021年4月底还清。 2020年10月27日张某将10万 元赔偿款履行完毕。

翟法官经过180天的努力, 化解了双方的激烈矛盾,让陈某 龙获得赔偿款12万余元。尽管 磨破嘴皮、颇费周折,但翟法官觉 得值! (秦莹)

河南林业职业学院 在"全国大学生广告艺术大赛"中荣获佳绩

近日,由教育部全国大学生艺术大赛组委会主办的"第12届全国大学生广告艺术大赛"的评选结果揭晓,河南林业职业学院(以下简称该院)信艺系艺术设计教研室再创佳绩,闫晓萌、张洋洋等老师指导的学生作品,在省赛中获得一等奖1个,二等奖2个,三等奖1个,优秀奖3个。其中,张燕娟老师辅导尹梦莹、徐杨杨两位同学的作品来等

奖和优秀奖的可喜成绩

据了解,全国大学生广告艺术大赛是由教育部高等教育司指导,中国高等教育学会、教育部高等学校新闻传播学类专业教学指导委员会共同主办,中国传媒大学、全国大学生广告艺术大赛组委会承办的全国高校文科大赛。

本次大赛发挥了大学生群体 的智慧和创造力,培养了大学生 的创新意识和解决问题的能力, 展示了新一代大学生的学识水平 和精神风貌,迄今为止已成为专业规模庞大、覆盖高等院校最广、参与师生人数众多、作品水准高的全国性高校学科竞赛。

第12届大广赛共收到来自全国29个赛区1582所院校共计535982组作品,参赛大学生112万人次。九大美院和985和211等知名高校都有参赛,在如此规格高的大赛中同学们要想冲进国赛拿到名次,不大于0.2‰的几率,竞争异常激烈。

沁阳市卫生健康委员会组织 医院专家走进社区 开展急救知识技能宣教活动

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营

为贯彻落实健康扶贫、中医药服务"六进"巡讲活动,10月22日下午,沁阳市卫生健康委员会组织沁阳市中医院急诊急救专家巡讲团走进该市怀庆办事处社区,为社区居民举办急救知识演练宣教活动。这是沁阳市中医院今年继进农村、机关、校园之后第七次"六进"巡讲活动。

在活动现场,中医院急诊科医护人员为社区群众现场讲解演示了心肺复苏术、前臂闭合骨折夹板固定术及外伤包扎等急救知识技能,并鼓励现场群众登台参与相关急救知识技能实践演练操作,对群众在操作练习中存在的问题及常见的错误施救方法,该院专家采取一边演示,一边讲解动作要领的方法,教授现场群众正确的急救施救方法和措施。

该医院专家走进社区与群众零距离教授互动,深入浅出的讲解示范,赢得了现场50多名居民的称赞,一位姓张的大妈告诉记者:"专家医生进社区传授讲解急救知识的活动,对老年人及时有效应对高发疾病、挽救生命的帮助很大。"

该卫生健康委员会办公室主任董卫华 告诉记者,医院专家进社区健康宣教活动, 增强了社区群众的应急救护意识,对救护 知识技能的掌握明显提高,群众自救互救 能力进一步得到提升。

柏纳森墙布新品上市 致力满足客户各类需求

近日,记者从浙江柏昂家居用品有限公司总部获悉,该公司旗下家居装饰材料品牌柏纳森日前发布了高端系列新品墙布。新品墙布采用市场流行工艺,精选优质材料,手感细腻,色彩丰富,一经推出,便受到众多消费者及经销商喜爱。

据了解,柏纳森(BONASEN)隶属于浙江柏昂家居用品有限公司,主营墙纸、墙布、窗帘、纺织家居等产品,总部坐落于中国最大的纺织基地——浙江绍兴柯桥。自2015年创立以来,柏纳森一直专注于各类高端墙布窗帘工艺及热销软装产品,凭借独特的产品优势,荣获了"中国墙纸墙布窗帘行业畅销品牌"、"全国产品质量过硬信誉保证放心品牌"、"中国墙布窗帘建材工程行业最佳示范企业"、"中国墙纸墙布窗帘行业畅销品牌"等多项荣誉。

"此次我们推出的高端系列新品墙布均选用天然环保原料,符合严格的国际市场要求,同时具备更高的韧度和质感,并兼具精美、时尚,可为消费者打造轻奢风格的室内空间,使居住环境更佳自然舒适。"柏纳森品牌相关负责人在接受记者采访时表示,柏纳森现有各类高中低不同档次不同价位的墙布、窗帘及其他专业家居产品,所有产品均以欧洲、美国、日本艺术文化底蕴为设计风格依托,融合了城市底蕴和生活时尚,致力满足不同经销商及顾客的各类

该负责人还表示,未来柏纳森将依托 创新的产品设计和先进的营销理念与上下 游价值链实现共同增值,不断推陈出新,持 续推动企业与品牌的快速成长,为全球消 费者创造时尚、健康的家居装饰材料。

(李瑞华)